4 )
s En MANUAL DE INSTALACION
. E
® ERE7389 - sistema de Enganche St1
Renault Kangoo 2011- 2017
4 Y N\
0800 777 7833 ‘E
administracion@steeltiger.com l'i
www .steelfiger.com EL =
iHABLA CON NOSOTROS!
\iF CON NOSO OS)\ )
<
Direccion: (Planta Industrial) Patricias
Mendocinas 1070 Ruta 8 Km. 604 Las marcas y modelos utilizados son a modo ilustrativo en este documento:
las mismas son propiedad de sus respectivos titulares legitimos.
Localidad/Pais: X5800CDL Rio cuarto,
iVISITANOSE R Cérdoba - Argentina. Y,
4 Y N\
Horarios de atencién: 8:00 a 17:30 hs ASEOT —
e 0 171198
(Lunes a Viernes). g =il HERRAMIENTAS
% NECESARIAS
ASE001
ATENCION AL PUBLICO ACCESORIOS SUGERIDOS
J
St. Usuario: es obligatorio
el uso de cadenas, uniendo
el trailer al enganche.
4 N . .
INSTRUCCIONES DE MONTAIE [ Kit de bulones y accesorios )
1-. Retirar el soporte del slenciador de escape del vehiculo y colocar las tuercas Cod. Componente Cant.
de anclaje M10 en ambos lados del vehiculo. 1 ERE7389 1
o L ; | h | dol | at | del lad 2 Tornillo Hex. Zinc. Dor. Gr.8.8 M10 P1.5 x 35mm 3
-. Luego, presentar el enganche colocando la placa lateral del lado -
acompanante ente el chasis y el soporte del escape de modo que coincidan los 3 [Arondela Dentada @10Zinc. Dor S
aguijeros. 4 | Arandela Plana @10 Zinc. Dor 7
5 |Placa de Anclaje c/Alambre M10 P1.5 3
3-. Antes de comenzar a fijar el enganche, colocar el tornillo y arandela del lado 6 |Tuerca Hex. Zinc. Dor. Gr.8.8 M10 P1.5 2
interior del chasis para que coincidan con el soporte central del enganche. 7 |Tornillo Hex. Zinc. Dor. Gr.8.8 M10 P1.5 x 90mm 2
8 |Tornillo Hex. Zinc. Dor. Gr.8.8 M12 P1.75 x 80mm 1
4.- Finalmente ajustar el soporte del escape y el resto de los tornillos proporcionados. 9 |Tornillo Hex. Zinc. Dor. Gr.8.8 M12 P1.75 x 70mm 1
10 |Tuerca Hex. c/Freno Zinc. Dor. Gr.8.8 M12 P1.75 2
\- J 11 |Calco ST1 Verde 1
4 Valores de apriete de tornillos A 11_[Calco Atencidn 1
Unidades M4 M6 M8 M10 M12 M14
Kg.m 0,3 1 2,5 5,1 8,7 14
\Coeficiente de friccion: p=0,14 ) \_ J




	Página 1

